

“漂亮妈妈”沈美娣无私照顾“山东娃”15年,在她看来: “陪伴他长大,是我这辈子的承诺”

15年前,常州的一眼就喜欢上才7个月大的“山东娃”小龙。因为父母忙着卖菜,小龙平常没人照顾,见他老是一个人在菜场里乱爬,沈美娣就把他领回了家。而后的15年,她把小龙当作自己的孩子悉心照顾,而在小龙的心里,沈美娣不是亲娘却胜似亲娘。

陈燕 王鑫 葛小林



“漂亮妈妈”沈美娣 葛小林 摄



一句请求,成了她15年的坚持

1998年,47岁的沈美娣在东巷街上一间店里做营业员,也就是那时候,她与“山东娃”小龙结缘。

小龙的老家在山东,当时才7个月大,每天跟着父母在府东巷露天菜场卖菜。父母忙生意,他就在菜摊边上乱爬。“那一天正好下着雨,我看到一个胖墩墩的孩子在满是污水的地上乱爬,旁边有一个乌黑的奶瓶,奶嘴上满是奶垢。我当时就忍不住地跟孩子的父母说,怎么可以让孩子在地上爬,生病了怎么办?丢了怎么办?”

后来,沈美娣准备把小龙抱回他爸妈的暂住地,可推开家门就被一股臭气熏到,只见地上满是垃圾,床上的被褥也是乌黑。沈美娣没敢把孩子抱进去,而是带到自己工作的地方,烧水给小龙洗澡。看着孩子朝她笑,沈美娣就喜欢上了这个“山东娃”。

“我们没法带孩子,你能帮我照顾吗?”小龙的妈妈后来这样请求沈美娣。沈美娣这才知道,小龙的父母是从山东来常州打工的,刚把两个女儿送回老家。而当年的一句请求,成了沈美娣15年的坚持。

她对别的孩子好,独生子女吃醋

沈美娣对小龙的照顾和贴心,以至于自己的独生子女都有点“吃醋”。

每天上班,沈美娣第一件事就是带着早

饭去菜场喂小龙,中午会买3个鸡蛋,炖给小龙吃。慢慢地,小龙跟她越来越亲,会说话的时候,第一句话就是喊她妈妈。后来,“漂亮妈妈”就成了小龙对沈美娣的称呼。

小龙5岁时被严重烫伤,在上班的沈美娣听说后赶紧请假去医院找人。在看到浑身裹着纱布的小龙时,沈美娣当场就哭了。随后的十几天里,她在医院寸步不离地照顾小龙。等到小龙出院,沈美娣关照小龙的妈妈,如果不能好好照顾小龙,还不如让她来带孩子。就这样,小龙成了沈美娣家的“一员”。

孩子要上学,她借钱付房子首付

小龙7岁了,考虑到没有常州户口得回老家念书,沈美娣就提议小龙的爸爸在常州买房。没钱怎么办?沈美娣就拿出4万元,帮小龙的爸爸办了房屋贷款。

如今,小龙已经16岁,上了职高,沈美娣每天早上准备好早饭,送他下楼,晚上准备了丰盛的晚餐等他放学,照顾好自己的生活起居。对于生活和学习上的问题,她都耐心地教导。

沈美娣的丈夫说:“起初我也有意见,毕竟是别人的孩子。但看她无怨无悔地付出,我也就同意了,时间久了,也有感情了,也不舍得孩子了。”

承诺说起来简单,做起来却不容易。沈美娣总说:“陪伴他长大是我这辈子的承诺,当初是这么想的,现在也是这么做的。”

小区里有人发传单,说是听讲座可以领礼品,70多岁的沈阿姨动心了。果然,去听了讲座,沈阿姨领了8个鸡蛋,因为对方说投资有高额回报,她就投资了29万元。这还一年没到,就听说公司负责人涉嫌非法吸收公众存款被抓,沈阿姨投进去的钱至今没能收回。昨天,钟楼法院开庭审理此案。据悉,受害者近百人,几乎清一色六十岁以上的老年人。

刘建军 刘国庆

去领了8个免费鸡蛋 结果被忽悠走29万

这起非法吸收公众存款案中,近百被骗者是60岁以上老年人

投资有回报,近百老年人上当

今年75岁的沈阿姨(化名),2011年8月的一天去逛超市,这时一个小伙子迎面走来,嘴甜喊她阿姨的同时还说有个赚钱的机会,并称听课就有礼品拿。之后,沈阿姨就坐小伙子的车去了市区一家酒店的会议室。原来,小伙子是一家叫做“云南荷尔思商贸有限公司”的员工,声称投资他们的项目,可以获得年利息2分(即20%)的高额回报。

听完课,沈阿姨领了八个鸡蛋走了,根本没想投资的事。哪知道后来没抗住对方工作人员的电话劝诱,沈阿姨先投了3万元。之后,又投资了16万元。接着,她还介绍朋友加入,“他投了10万,我做的担保,把房产证压给他了。”

去年4月,沈阿姨发现她去投资的那家公司已人去楼空。一打听,像她一样投资的有90多人,且都是六十岁以上的老年人。当即,老人们报了警。

非法吸收公众存款被起诉

昨天,钟楼区法院开庭审理此案。检察机关指称,2011年6月至2012年3月,云南荷尔思由其法人代表张某(另案处理)成立云南荷尔思常州分公司,该分公司由史某负责

管理,李某为公司员工,在市区一写字楼设立营业点,以公司需扩大经营规模、研发汽车新能源“醇氢动力”需要资金出资合作为由,并以投资开发醇氢汽车改装连锁店、云南蒙自市1500亩公墓等项目产生高利息、高回报为诱饵,采用召开“推介会”、散发宣传单、业务员打电话联系等方式,非法吸收公众存款共计482.94万元。

史某负责的常州分公司,将吸收存款中的33%至40%截留,用于公司开销及员工工资,其中史某个人所得40余万元。剩下的资金则上交给了无锡分公司或者张某。

作案目标瞄准老年人

昨天庭审中,有40多位受害老人到庭旁听。这些老人中,年纪大的已经80多岁,被骗金额最高的超过30万。老人们说,当初“投资”是瞒着家人的。像沈阿姨,因为房产证还在别人那压着,因为要还人家的钱,她只好找了一份保姆的工作,把每个月挣来的1600元用于还钱。

据老人们称,有一位被骗的老人80多岁,心脏不好,去年听说受骗的事情后气得心脏病发作,没几天就去世了。

据当事人的一些人员供称,他们在开展活动时主要瞄准的就是老年人,因为他们有时间,手上也有闲钱。

颈椎病 腰间盘突出 云南民间 有奇方

翻开任何一本教科书,都可看到,椎间盘是无血管组织...吃药打针牵引按摩于事无补,手术风险大,患颈、腰椎等骨科顽症本已痛苦,走入治疗误区更是雪上加霜。“仙草活骨膏”由北京协和退休的教授根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方研制,以其独特的疗效在常州畅销7年,广受患者的好评,该药是通过穴位贴敷其生物活性酶,能直通入病变组织与突出物发生连锁生化反应,使其失水萎缩,溶解消失,从而解除对神经根的压迫达到标本兼治的目的,经权威医院验证,不少患者贴24小时就能见效。

患者孙先生2008年春天突然出现腰疼的症状,没多久臀部和腿也感到疼痛、麻木,去医院检查得出结论是腰椎4-5椎间盘突出、椎管

狭窄,牵引按摩吃药打封闭,治了三年,最后竟发展到走不成路,半夜腿抽筋,病痛的折磨让我痛不欲生,偶然间听朋友介绍一种叫“仙草活骨膏”的特效药,富含特异生物活性酶,能强力作用于病变组织,使突出物萎缩溶解,从而解除对神经的压迫,部分患者24小时就能见效,灵验如仙。最后决定一试。没想到用药次日麻木之处就有痛感,腰部感到轻松,20盒药没用完已能走五六里路,没病的感受真好。

“仙草活骨膏”不能包除百病,专门针对:腰间盘突出、颈椎病、椎管狭窄、椎体滑脱增生、骨折、股骨头坏死等,疗效神奇!一个疗程仅需15天。
骨科专线:0519-85316736(免费送货上门)
地址:明仁堂药店6号柜、湖塘南方大药房

骨关节疼痛、肿胀、积水、就用“仙草骨痛贴”

关节疼痛,僵硬,肿胀积水,下蹲困难,让广大患者吃尽了苦头,现代医学已探明这是骨质增生,滑膜炎,髌骨软化、半月板损伤等病症在作怪,病因在于肾骨酶流失过多,滑膜润滑营养功能低下,软骨过度磨损所致,几种病常常相伴而生,单独治疗很难奏效,成为医学界头号难题之一。

北京协和退休医师侯廷翰,自幼酷爱中医,根据元代秘方研制的“仙草骨痛贴”是针对“骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿性关节炎”等疾病的特效药物,其富含多种生物活性酶,可钝化骨刺,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复功能,不仅能控制阻止膝关节病的迁延、发展和恶化,而且可是患者可取得满意的治疗效果。急症患者用

药后24小时就能见效,1-2个疗程可恢复正常生活。

文化宫黄先生道:“我患膝关节病十年,上下楼关节撑不住劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重时关节还会出现肿胀积水,医院检查诊断为:膝关节退行性变、关节间隙狭窄、骨质增生、滑膜炎,大夫建议换关节...。去年10月12日女儿给我买了十盒“仙草骨痛贴”,贴了五天腿就能打弯了,2个疗程后关节灵活,行走自如,至今没有复发。”

一个疗程18天,根据病情轻重需8-12盒。

骨科专线:0519-85316736(免费送货上门)
地址:明仁堂药店6号柜(火车站大洋百货斜对面)湖塘南方大药房(武进人民商场斜对面)



堵先生9个大棚内的花卉苗基本死光,剩下的也是奄奄一息

昨天,家住武进区嘉泽镇的堵先生致电现代快报热线86803110,称自己种植的50多万盆花卉从10月份开始陆续死亡,损失已超过25万元。目前,警方正在对此事展开调查。

陆杰文 文/摄

50多万盆花木疑遭毒害

警方已着手调查,但试验结果还没出来

昨天上午,在武进区嘉泽镇成章东街附近的一间大棚内,堵先生正对着陆续死亡的花卉发愁。堵先生告诉记者,他种植花卉已经有二十多年,前不久刚刚举办的花博会上也用到他的花。花博会结束后,他正准备补种一批苗木,但从10月4日到20日,却发现了一个奇怪的现象,刚种的苗木过几天就发蔫,然后一批批地死去。截至昨天,补种下的50多万盆花已经死得差不多了,前后损失超过25万元。

“我请了相关专家来诊断,其他原因都排除了,最后把焦点落到灌溉的水上面,怀疑是

有人在水里投毒,导致花卉大面积死亡。”堵先生说,他已经让人抽干灌溉池里的水,发现连平时生活在池子里的小虫都死光了。

10月26日,堵先生报了警,随后警方到场调查。“水池是在房子里的,只有白天工人干活时房门才打开,肯定是有人故意投毒,应该是投放的除草剂一类的东西。”堵先生说,现在事情过去快一个月了,可警方还没调查出结果,他很着急。

昨天下午,记者从常州市公安部门获悉,警方正在对此事展开调查,相关水源已经取样做毒化试验,但结果还没出来。